(% Brandschutz

Entrauchung

Volumenstromregler

D
)

Luftdurchlasse

~—
~

Schalldampfer
Gliederklappen

Heiz- und Kuhlelemente

5 | w~

Kontrollierte Wohnungsliftung

Liftschachtentliftung @

Brandschutzklappe

BSK-D-S0

Montageanleitung fur Einbaurahmen D1 - D7
Ce€

UniairAG  Neugrit45 9496 Balzers Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairli




Montageanweisung

Brandschutzklappe BSK-D-90 mit Einbaurahmen D1

Packeinheit:

q d rackeinhelt:
% Bezeichnung Menge
% Brandschutzklappe BSK-D-90 1
Einbaurahmen D1 1
Halter X
- Schraube 4x50 mm Y
d 100 (b
o | Bauoéffnung - Abmessungen:
160 bxh=(D+973mm) x (D + 97*3mm)
420
Installation in Massivwénden Installation in Leichtbauwédnden

Montagedffnung muss mit
umlaufendem Metallprofil
versehen werden.

In Abhéangigkeit von der
Einbausituation kénnen die
Schraubenpositionen und
Mengen angepasst werden.

Halteranzahl X = 4
Schraubeanzahl Y = 8

LEGENDE:

1 Brandschutzklappe mit Einbaurahmen D1
*min. 110 - Beton/ min. 125 - Porobeton 2 Halter

Hinweis: Flache zwischen dem Einbaurahmen und dem Klappengeh&duse und zwischen dem
Einbaurahmen und der BrandschutzKonstruktion ist mit Kleber PROMAT K84 zu
versehen. Details finden Sie in der Dokumentation TPM 092/13.




LNiQir
Montageanweisung
Brandschutzklappe BSK-D-90 mit Einbaurahmen D2

Packeinheit:

Bezeichnung Menge
Brandschutzklappe BSK-D-90

Einbaurahmen D2

Halter

<|x|[=]=

Schraube 4x50 mm

160 Baub6ffnung - Abmessungen:
bxh=(D+97**mm) x (D + 97*3mm)

420

Installation in Massivwanden Installation in Leichtbauwdnden

Montageoffnung muss mit
umlaufendem Metallprofil
versehen werden.

In Abhéngigkeit von der
Einbausituation kénnen die
Schraubenpositionen und
Mengen angepasst werden.

Halteranzahl X = 4
Schraubeanzahl Y = 8

LEGENDE:
1
1 Brandschutzklappe mit Einbaurahmen D2
*min. 110 - Beton/ min. 125 - Porobeton 2 Halter

Hinweis: Flache zwischen dem Einbaurahmen und dem Klappengeh&duse und zwischen dem
Einbaurahmen und der BrandschutzKonstruktion ist mit Kleber PROMAT K84 zu
versehen. Details finden Sie in der Dokumentation TPM 092/13.




LNiQir
Montageanweisung
Brandschutzklappe BSK-D-90 mit Einbaurahmen D3

g b ?? Packeinheit:

oo Bezeichnung Menge

Brandschutzklappe BSK-D-90
Einbaurahmen D3

Halter
b Schraube 5x30 mm

<|x|=]=

110

Baudffnung - Abmessungen:
d=(D + 81*mm)

160

420

Installation in Massivwdnden Installation in Leichtbauwadnden

Montage6ffnung muss mit
umlaufendem Metallprofil
versehen werden.

In Abhéngigkeit von der
Einbausituation kdnnen die
Schraubenpositionen und
Mengen angepasst werden.

Halteranzahl X = 4
Schraubeanzahl Y = 8

LEGENDE:
1 1 Brandschutzklappe mit Einbaurahmen D3
*min. 110 - Beton/ min. 125 - Porobeton 2 Halter

Hinweis: Flache zwischen dem Einbaurahmen und dem Klappengeh&duse und zwischen dem
Einbaurahmen und der BrandschutzKonstruktion ist mit Kleber PROMAT K84 zu
versehen. Details finden Sie in der Dokumentation TPM 092/13.




LNiQir
Montageanweisung
Brandschutzklappe BSK-D-90 mit Einbaurahmen D4

Packeinheit:

Bezeichnung Menge
Brandschutzklappe BSK-D-90

Einbaurahmen D4

Halter

<|x|=]=

Schraube 4x50 mm

Bauéffnung - Abmessungen:
d=(D +81*mm)

165

420

Installation in Massivwinden Installation in Leichtbauwéanden

Montagedffnung muss mit
umlaufendem Metallprofil
versehen werden.

Installation in Decken

In Abhé&ngigkeit von der
Einbausituation kénnen die
Schraubenpositionen und
Mengen angepasst werden.

Halteranzahl X = 4
Schraubeanzahl Y = 8

LEGENDE:
1 1 Brandschutzklappe mit Einbaurahmen D4
*min. 110 - Beton/ min. 125 - Porobeton 2 Halter

Hinweis: Flache zwischen dem Einbaurahmen und dem Klappengeh&duse und zwischen dem
Einbaurahmen und der BrandschutzKonstruktion ist mit Kleber PROMAT K84 zu
versehen. Details finden Sie in der Dokumentation TPM 092/13.




LNiQir
Montageanweisung
Brandschutzklappe BSK-D-90 mit Einbaurahmen D5

Packeinheit:
% Bezeichnung Menge
2 Brandschutzklappe BSK-D-90 1
Einbaurahmen D5 1

Bauéffnung - Abmessungen:

d= (D + 10" mm)

d = (D + 100*® mm)*

190 | *falls LUftungskanal in Betonmantel installiert wird
160

420

Installation an Massivwéanden Installation an Leichtbauwinden

Installation - entfernt von Massivdecken
Ausfiihrung mit Betonmantel

LEGENDE:

Brandschutzklappe mit Einbaurahmen D5

Befestigung mit Gewindestange durch die
Konstruktion oder mittels Stahldiibel

Beton B20
4 Armierung

N =

* min. 110 - Beton/ min. 125 - Porobeton

Hinweis: Details finden Sie in der Dokumentation TPM 092/13.




LNiQir
Montageanweisung
Brandschutzklappe BSK-D-90 mit Einbaurahmen D6

Packeinheit:

Bezeichnung Menge
Brandschutzklappe BSK-D-90 1
Einbaurahmen D6 1

Baudéffnung - Abmessungen:
d = (D + 100*3*mm)

420

Installation-entfernt von Massivwéanden Installation-entfernt von Massivdecken
mit Nachisolierung mit Nachisolierung
40

Schrauben miissen in die Wand/Decke - 3 |
befestigt werden. (Falls es erforderlich ist, | = e Schraube
miissen Stahldiibel verwendet werden. 20 - (min. 4x80)
Schraube Schraub: <300
20 ! chraube
(min. 4x80) 40 (min. 4x80)
40 /40T 8 1
$300/tL g,
<300 Kj
=" ik * min. 110 - Beton/ min. 125 - Porobeton
—t Schraube 40 Schraube

: [ I 20 . min. 4x80
<300 yas <300 / y (min. 4x80) 1 ( = )
LEGENDE: e

1 Brandschutzklappe mit Einbaurahmen D6 ﬂ)/i
2 Isolierung aus Kalziumsilikatplatten

min. Volumengewicht 450 kg/m?® Dicke 40 mm
3 Verkleidung - Kalziumsilikatplatten

min. Volumengewicht 450 kg/m?3 Dicke 40 mm

Hinweis: Details finden Sie in der Dokumentation TPM 092/13.




LNiQir
Montageanweisung
Brandschutzklappe BSK-D-90 mit Einbaurahmen D7

i
Packeinheit:
- Bezeichnung Menge
Brandschutzklappe BSK-D-90 1
Einbaurahmen D7 1
__5__oj X = Decken Absenkung (max. 40 mm)
100 Y = Abstand von Decke (max. 80 mm)
162
420

Leichtbauwdnden mit gleitenden Deckenanschliissen

B
" -
6 2
5 Gleitender
4 Anschluss
Einbau im Abstand “y”

Direkt an Decke ohne
Ausfiillung von Decke mit Ausfiillung

D+60

Gleitender
Anschluss

D+60 1 21

: P
/CK‘ % O

D+96+x<§

D+96 D+96

210

LEGENDE:

1 Brandschutzklappe mit Einbaurahmen D7

2 Ausfillung-Platte aus Kalziumsilikat
min. Volumengewicht 450 kg/m®

3 Gleitender Deckenanschluss: Wanddicke 100
mm

4 Gewindestange

5 Mutter

6 Scheibe @ 35 mm

Hinweis: Abh&ngung mittels Gewindestangen durch die Konstruktion oder Stahldiibel verwenden.




